

# 无罪?

## 特朗普就试图推翻大选结果一案出庭,否认全部指控

“无罪”,美国前总统唐纳德·特朗普3日在华盛顿一家联邦法院就其所受试图推翻2020年总统选举结果的刑事指控这样说。这是特朗普今年第三次受到刑事指控,迄今他对70多项罪名均予以否认。

特朗普当天晚些时候声称,刑事指控是“对政治对手的迫害”。分析称三起刑事诉讼将如何影响特朗普2024年总统选举竞选前景尚不明朗。



8月3日,特朗普在接受法庭传票后,抵达罗纳德·里根华盛顿国家机场。

### 现场

预审听证会原定3日下午4时在距美国国会大厦约1公里的一家法院进行。主持听证会的联邦治安法官莫西拉·乌帕德雅迟到了17分钟。在此之前,哥伦比亚特区联邦地区法院首席法官詹姆斯·博斯伯格和审理过国会大厦骚乱相关案件的联邦法官埃米·博曼·杰克逊、司法部特别检察官杰克·史密斯及其十多人团队、特朗普和他的辩护律师团队先后落座。等待期间,一些人面露不悦。

据路透社报道,特朗普进入法院后,目光偶尔扫向史密斯。听到案件正式名称“美国诉特朗普”被大声念出,特朗普摇了摇头。

随后,乌帕德雅询问姓名和年龄,特朗普都以简短词语回答。就本案所受4项刑事指控,特朗普称“无罪”,重音放在“无”上。

据哥伦比亚广播公司报道,特朗普穿着深蓝色西装、红色领带和一枚国旗胸

### 选情

这同是特朗普2021年卸任以来第三次受到刑事指控,他先前因“密件风波”案和“封口费”案分别受到联邦和纽约州检方指控,累计罪名超过70项。而在佐治亚州富尔顿县,另一项有关特朗普试图推翻2020年大选结果的刑事调查仍在推进,预期本月中旬检方将正式起诉。

《纽约时报》分析,与“密件风波”案类似,特朗普在本案中未被要求缴纳保释金、未受旅行限制,因而可继续竞选活动,但不得私自与任何他认识的本案证人讨论案情。

下次预审听证会定于共和党首场总

针,站立作答时几乎全程保持与乌帕德雅的眼神交流,在他的辩护律师约翰·劳罗和检察官托马斯·温德姆就下次预审听证会时间各做陈述时也予以密切关注。

听取双方陈述后,乌帕德雅裁定,下次听证会本月28日举行,届时将改由本案主审法官塔尼娅·丘特坎主持,其间可能确定正式开庭时间。据《纽约时报》报道,乌帕德雅要求控方下周提交文件,提议开庭时间并预估案件审理时长,辩方再过一周后提交类似提议文件。

3日的听证会历时约半小时,现场不许拍照、摄像或直播。特朗普经由不对外开放的人口进出法院,他的车队经过路旁聚集的支持者时未做停留。

特朗普当天晚些时候登机返回新泽西州前告诉媒体记者:“这对美国是非常悲伤的一天……这是对一名政治对手的迫害。”

民主党籍现任总统拜登拒绝就特朗普出庭应诉置评。

统竞选辩论5天后举行。特朗普尚未敲定是否出席辩论,届时他可能需要应对多场诉讼,而其他共和党候选人则能聚焦辩论和竞选活动。

《纽约时报》称,刑案缠身对特朗普竞选选情意味着什么尚难确定。民意调查显示特朗普支持率依然遥遥领先党内竞选对手,先前几次受控还让他赢得大批竞选捐助。

另据路透社与益普索集团在特朗普本周第三次受刑控后所做最新民调,四分之一之共和党选民赞同本案“受政治驱动”的说法,但约半数共和党选民也表示,特朗普一旦被定以重罪,他们可能不会再把票投给他。

(据新华社电)

# 有罪!

## 闯民宅虐待2名黑人,美国6名白人“打手”警察将受刑罚

美国司法部门3日通报,密西西比州6名白人执法人员就今年1月闯入民宅并残忍虐待2名黑人男子认罪,他们将面临80年至120年不等刑期和数百万美元罚款。

法庭文件显示,这些人是警局中所谓“打手小队”成员,通常过度使用武力但从不报。多家媒体报道,这起事件再次凸显美国警察长期存在的暴力执法和种族歧视等痼疾。



2020年6月19日,参加“六月节”游行的队伍经过美国纽约布鲁克林大桥。

### “折磨”

法庭文件显示,今年1月24日,密西西比州兰金县警察局5名警察和该县里奇兰市警察局1名警察接到可疑活动报告后,在没有逮捕令的情况下踢门闯入一所民宅,并持续虐待2名黑人男子超过2小时。

美国司法部声明、法庭文件和媒体报道显示,这6人殴打及性侵2名黑人男子,让他们脱光衣服,对他们17次使用电击枪,只为了比较县警局和市警局的电击枪哪一种更“带劲”。其中一名警察还将枪放入一名黑人男子口中“模拟行刑”,但枪走火击中后者面部和

颈部。

随后,6人放任受害者躺在地上血流不止却没有采取任何急救措施,反而商量如何掩盖罪行,包括试图烧掉受害者衣服、销毁监控录像并将冰毒放在屋中栽赃。所幸,遭枪击的男子大难不死,他和另外一人今年6月一同起诉兰金县警察局并要求4亿美元赔偿。

今年2月,美国司法部已对这一事件启动调查。6名涉事警察年龄在27岁至52岁不等,他们都在最近几周辞职或遭解雇。

美国司法部长梅里克·加兰在一份声明中说,涉事警察“折磨”受害者并造成无法言喻的伤害,严重侵犯受害者本应受到保护的公民权利。

### “歧视”

依据美国检方通报,上述6人3日对16项重罪认罪,罪名包括在暴力犯罪中使用枪支以及合谋妨碍司法公正等。他们还将于本月14日对密西西比州检方起诉的罪名认罪。

联邦法庭定于11月14日对6人宣判,他们将分别面临80年至120年不等刑期,以及150万美元至275万美元不等罚款。

美国司法部声明说,其中3人还对去年12月另一起事件中犯下的3项重罪认罪,那起事件中他们被指控对一名白人男子使用暴力。

法庭文件显示,6人中的一些人自称是“打手小队”成员,“因为他们喜欢过度使用武力但从不报”。美联社报道称,这一媒体先前所作调查性报道显示,其中一些人自2019年以来有至少4次针对黑人使用暴力的

“前科”。

助理司法部长克利丝滕·克拉克3日告诉媒体记者,6名被告的行为“不仅对受害者造成严重的身体、情感和心理健康,而且对整个社区造成了伤害”,让居民不再信任警察。

“不当行为是由种族偏见和仇恨助长的。”她说。

长期以来,美国警察因暴力执法和种族歧视备受诟病,白人警察涉嫌对非洲裔暴力执法的事依旧接连不断。

2020年5月25日,非洲裔男子乔治·弗洛伊德在被逮捕时遭白人警察跪压颈部超过9分钟后死亡,引发全美各地长时间、大规模反警察暴力执法和抗议种族歧视的示威活动。美国司法部今年6月发布的全面调查报告指出,事发地明尼阿波利斯市警察局长期存在过度使用武力、种族歧视等系统性问题,致发生弗洛伊德那样的悲剧成为可能。

(据新华社电)

### 环球时讯

## “伊斯兰国”承认第四任最高头目死亡



叙利亚伊德利卜省,一名士兵在一所房子外站岗。据报道,该房子疑为“伊斯兰国”组织头目住所。

据新华社电 极端组织“伊斯兰国”3日承认其第四任最高头目阿布·侯赛因·侯赛尼·库拉希在叙利亚西北部冲突中死亡,并宣布其继任者。

“伊斯兰国”发言人阿布·胡赛法·安萨里经由即时通信软件“电报”发布一段音频,说该组织最高头目在叙利亚伊德利卜省与极端武装“解放叙利亚”联盟成员发生直接冲突,伤重不治。安萨里没有说明具体日期。

安萨里同时宣布,“伊斯兰国”第五任头目为阿布·哈夫斯·哈希米·库拉希。

土耳其总统埃尔多安4月30日曾表示,土耳其国家情报局安全部队前一天在叙利亚境内一场行动中打死阿布·侯赛因·侯赛尼·库拉希。

不过,“伊斯兰国”方面一直否认土方说法。安萨里3日坚称,“解放叙利亚”联盟杀死其最高头目并将其尸体交给了土耳其。

“伊斯兰国”2014年夏天开始在伊拉克攻城略地,同年6月在伊拉克北部摩苏尔宣布建立横跨伊拉克和叙利亚的所谓“哈里发国”,把叙利亚北部城市拉卡定为“首都”。

“伊斯兰国”2016年开始节节败退,2017年年中弃守拉卡。2017年12月,伊拉克政府宣布取得打击“伊斯兰国”胜利。2019年3月,“伊斯兰国”丧失在叙利亚最后一个重要据点。此后,该组织残余势力主要在伊叙两国流窜作乱。

## 韩国警方查获一起驻韩美军贩毒案

据新华社电 据韩国MBC电视台报道,韩国警方日前查获一起驻韩美军利用国际军事邮件运输监管漏洞交易、吸食毒品的案件。

报道说,3个月前,驻韩美军方面向韩国警方报告了位于京畿道平泽的驻韩美军军事基地一带存在毒品流通情况。韩国警方经调查后抓获一名20多岁的涉案韩国女性,后发现近20名驻韩美军士兵涉嫌此案,均涉嫌交易和吸食合成大麻。

报道说,警方调查结果显示,此次流通的合成大麻是通过军事邮件从美国进入韩国的。国际军事邮件进入韩国一般应通过海关X光检查,但在实际操作中,由于人手不足等原因,难以对军事邮件实现全面监控。

报道还说,作为此案主犯的一名美军士兵因涉嫌持有毒品目前被拘禁在美军营区内,韩国籍和菲律宾籍涉案人员已被拘留,部分涉案美军士兵已在韩国警方调查前返回美国。韩国警方正在确认有关毒品是否流入附近社区。



## 客车坠崖

墨西哥西部纳亚里特州民防部门3日发布公告说,该州当天凌晨发生一起客车坠崖事故,造成至少15人死亡、21人受伤。

新华社发



## 气球世界

近日,以色列特拉维夫举行气球展,当地艺术家在占地3000平方米的空间内搭建了海洋、宇宙、雨林等多个主题的“气球世界”。新华社发

### 公告

哈不动产权历史遗留(2023)阿字第120号  
根据《不动产登记暂行条例》、《不动产登记暂行条例实施细则》及《哈尔滨市人民政府办公厅关于印发加快推进历史遗留项目不动产权证办理工作方案的通知》(哈政办规〔2018〕41号),经初步审定,我单位拟对下列不动产权利予以登记,现予公告。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我单位。逾期无人提出异议或异议不成立的,我单位将予以登记。  
异议书面材料送达地址:阿城区上京大街78号  
联系方式:0451-53782095

不动产权情况	不动产权坐落	不动产权面积	用途	备注
权利人	不动产			
曹程	房屋	金都街文都小区4号楼1层13室	54.58平方米	商业服务

哈尔滨市阿城区不动产登记交易事务中心 2023年8月5日

# 威慑伊朗!美欲派兵随船护送霍尔木兹海峡油轮

据新华社电 美国政府官员3日放风称,美国正考虑派海军陆战队员和海军士兵随船护送穿越霍尔木兹海峡的油轮等商船,以威慑伊朗。

一名不愿公开姓名的官员告诉法新社记者,随船护送将主要面向接近或穿越霍尔木兹海峡的商船,但首先需要征得商船方面同意。

据美联社援引知情官员的话报道,这一设想若要实现,过程会比较复杂。既需要商船所悬挂国旗的船籍国批准,也需要商船登记的运营方批准。最终决定尚未作出,美国军方继续同海湾阿拉伯盟国协商,可能需要一段时间才能出台具体方案。

五角大楼和白宫国家安全委员会均拒绝证实关于随船护送设想的报道,但强调维持霍尔木兹海峡航行畅通的重要性。

霍尔木兹海峡连接波斯湾和印度洋,是海湾地区石油输往西欧、美国和日本等

地的唯一海上通道,所输送石油量占世界总量五分之一。

美国近期增强在海湾军事部署,以在霍尔木兹海峡及附近水域威慑伊朗。

美国防部长劳埃德·奥斯汀7月批准向海湾增派一个两栖战备群,包括一艘两栖攻击舰和一支大约3000人的海军陆战队远征队。先前,五角大楼向海湾增派多架F-35型、F-16型战斗机、A-10型攻击机,声称为霍尔木兹海峡商船提供空中掩护。

就随船护送是否可能导致美军同伊朗武装力量对峙,那名美国官员称,这实际上取决于伊朗方面。

针对美方近期向霍尔木兹海峡增加军事部署的计划,伊朗外交部发言人说,美国继续采取类似行为将在地区造成新的敏感问题,导致地区稳定与安全加剧恶化。他强调,美国在地区安全等问题上,从未扮演和平或建设性角色。



伊朗士兵在霍尔木兹海峡巡逻。